

Певица Ким Уайлд родилась 18 ноября 1960 года в Великобритании. Дебютный сингл Ким Уайлд «Kids In Amerika», записанный в 1980 году с помощью брата и отца (Ким родилась в музыкальной семье), сразу же попал на второе место в британских чартах. А к 1982 году на счету Ким было больше проданных пластинок, чем за долгую карьеру ее отца - поп-идола 60-х Марти Уайлда. Ким продолжала выпускать успешные синглы и альбомы, правда, к концу десятилетия ее творческая активность несколько пошла на убыль. Источник: <http://encyclopedia.homecoll.ru/>